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Anmeldung für Gastfamilien

Liebe Schüler*innen und Eltern,
auch in diesem Jahr wird wieder Model United Nations of Hamburg (MUNOH) am Gymnasium Meiendorf stattfinden. MUNOH ist eine Simulation der Vereinten Nationen, in der Schüler die Interessen verschiedener Länder vertreten und in ihrem Komitee aktuelle politische Themen und Probleme debattieren. Wir erwarten ca. 80 internationale Delegierte, auch aus Deutschland, die sich über Gastfamilie freuen würden.
Die Konferenz findet vom 4. bis zum 8. Oktober 2023 statt, wobei einige Gastschüler bereits einen Tag vorher anreisen bzw. einen Tag später abreisen werden. Da die Anreise nach Hamburg für unsere Gäste bereits mit Kosten verbunden ist, können viele Schüler nicht zusätzlich noch den Aufenthalt in einer Jugendherberge finanzieren. Daher bitten wir Sie: Nehmen Sie einen oder mehrere Gastschüler während der Konferenz auf und werden Sie damit ein Teil von MUNOH 2023!
Unsere Gastschüler werden Ihnen sehr dankbar sein, wenn sie einen gemütlichen Platz zum Schlafen und Zugriff aufs Bad zur Verfügung gestellt bekommen - sie erwarten jedoch auf gar keinen Fall ein eigenes Zimmer! Ähnlich sieht es mit der Verpflegung aus. Die Gastschüler benötigen in der Regel lediglich ein Frühstück, je nach Tagesablauf des Delegierten teils auch ein Abendessen. Mittags versorgen wir sie mit einer warmen Mahlzeit in der Schule.
Um diese große Menge an Schülern unterzubringen, würden wir Sie bitten, schon jetzt eine Anmeldung auszufüllen, damit wir angemessen planen und nach den Sommerferien mit mehr Informationen auf Sie zukommen können. Wir werden Elternabende für alle Familien, die sich angemeldet haben, veranstalten, die voraussichtlich Anfang September stattfinden werden, um noch brennende Fragen zu beantworten.
Falls Sie schon vorher Rückfragen an uns haben, melden Sie sich gerne bei uns (housing@gym-meiendorf.de). Wenn Sie sich bereit erklären wollen, einen oder mehrere Gastschüler aufzunehmen, füllen Sie bitte das beigelegte Formular aus. Schüler des Gymnasiums Meiendorf können dieses in Frau Breckwoldts Fach oder in das MUNoH-Fach im Lehrerzimmer legen. Alternativ können sie auch eine E-Mail an unsere E-Mail-Adresse senden (housing@gym-meiendorf.de). Die Schüler des Gymnasiums Rahlstedt bitten wir, einen Scan oder ein Foto der Anmeldung per E-Mail zu schicken. Momentan sind Scans per E-Mail in jedem Fall gern gesehen 
Vielen Dank im Voraus!
Mit freundlichen Grüßen


Sophie Lendner                        Annalena Brawand                       Ai-Lan Van                        Inge Breckwoldt

Anmeldung für Gastfamilien: 
Familienname:					   Vorname Elternteil: 
Vorname Ihres Kindes: 
Straße: 
PLZ:                                                    Ort:  
Mobilie Telefonnummer:                                                             E-Mail: 
Klasse/Schule Ihres Kindes: 
Wir sind bereit                                      (Anzahl) Gastschüler aufzunehmen.
Eventuelle Voraussetzungen: 
    Deutschsprachig             keine Präferenz  
    Weiblich             Männlich             keine Präferenz  
    Vegetarisch            nicht-vegetarisch             vegan            keine Präferenz  
Besitzen Sie Haustiere, mit denen der Gastschüler in Kontakt kommen könnte? 
    Nein            Wenn ja, welche?


Ihre Angaben werden außerhalb des MUNoH-Organisationsteams nur an ihren Gastschüler und seinen betreuenden Lehrer weitergegeben.
Hiermit erkläre ich mich einverstanden.


Datum, Unterschrift

Hiermit bestätige ich, dass ich in der Zeit, in welcher der Gastschüler sich außerhalb schulischer Aktivitäten bewegt, die Verantwortung und Fürsorge für diesen übernehme. 


Datum, Unterschrift
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